
Liebe Mitglieder des TSV Ründeroth
Unser beliebter Heimatort Ründeroth feiert im nächsten Jahr seinen 850. Geburtstag.
Und den gebührend zu begehen, wird im Arbeitskreis der Ortsvereine , aber auch in den Vereinen und Institutionen, so wie bei der Gemeinde schon eifrig beraten und geplant. Und auch der Hauptvorstand des TSV beteiligt sich daran, weshalb ich Euch an dieser Stelle über die bisherigen Planungen informieren möchte.
Die Feierlichkeiten werden an zwei Wochenenden stattfinden: 23. - 25. Aug. und 30. Aug. - 1. Sept. 2024.
Das Programm ist auch schon in groben Zügen gestaltet, soll aber noch etwas Feinschliff erhalten. So sind an den Tagen zwischen den Feier-Wochenenden weitere Veranstaltungen geplant, die an verschiedenen Stationen des Ortes stattfinden sollen. Die sind allerdings noch nicht terminiert.
Leider verfügt unser Ort nicht über eine geeignete gastronomische  Infrastruktur, um eine Veranstaltung dieser Größenordnung zu betreuen, weshalb die Vereinsmitglieder und Einwohner von Ründeroth aufgefordert sind mitzuhelfen.
 Es ist, soviel kann man schon sagen ein überaus kreatives und kompetentes Organisations-Team am Werk, so dass wir uns schon jetzt auf ein außergewöhnliches Event im Spätsommer 2024 freuen dürfen. Zum einen, was das Feiern angeht; aber auch, weil hier die Möglichkeit besteht, aktiv an diesem Event mitzuwirken und so Teil des Ganzen zu werden. 
Denn als mitgliederstärkste Verein ist es dem TSV Freude und Pflicht zugleich, an diesem Fest auch tatkräftig mitzuwirken. Was aber nur funktioniert, wenn sich Mitglieder und Freunde des TSV dazu bereit erklären, im Rahmen ihrer Möglichkeiten daran mitzuwirken. Ganz gleich, ob als Servicekraft für Küche oder Tresen, als Kinderaufsicht, am Info-Schalter oder beim Auf- und Abbau. Aufgaben gibt es reichlich und es findet sich sicherlich für jede „helfende Hand“ die passende Tätigkeit.
Natürlich sind es noch einige Monate bis es soweit ist. Aber wir alle wissen, die Zeit verfliegt. Erst recht, wenn man Großes plant. Um so schöner, wenn man rechtzeitig weiß, dass alles „in trockenen Tüchern“ ist. Deshalb hier meine Bitte: Melde Dich möglichst bald, damit die Organisatoren wissen, wann und wofür man Dich einplanen kann. Denn eins ist klar, ein so umfangreiches Event steht nur auf vielen Schulter stabil.
Daher meldet Euch bitte schon jetzt beim Unterzeichner und signalisiert eure Mithilfe an diesem Fest. Somit kann der TSV -Vorstand mit einem guten Gefühl und Rückenwind in die nächste Sitzung gehen.          
Beste Grüße                                 Werner Heissner                     1. Vorsitzender                                              
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