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Tennis-Schnuppern in Ründeroth
Kostenloses Angebot für Kinder und Erwachsene 
Wie jedes Jahr bietet die Tennisabteilung des TSV Ründeroth auch in dieser Sommersaison wieder kostenloses Schnuppertraining für Erwachsene, Kinder und Jugendliche an. Das Training für die Kinder findet donnerstags von 16:00 bis 17:00 Uhr statt. Danach können die Erwachsenen von 17:00 bis 18:00 Uhr am Tennissport schnuppern. Start der Aktion ist am 9. Mai.
Die Teilnehmer können drei Mal kostenlos und unverbindlich am Schnuppertraining teilnehmen und sich so in Ruhe überlegen, ob ihnen der Tennissport so gut gefällt, dass sie ihn weiter betreiben möchten. Wer sich für das Weitermachen und somit für den Vereinsbeitritt entscheidet, wird damit belohnt, dass er die gesamte Sommersaison weiterhin kostenlos am Training teilnehmen kann. 

Das Training leitet Marc Kellershohn (34) von der gleichnamigen Tennisschule. Der erfahrene B-Trainer wird unterstützt von Florian Giebel (22), der selbst bei den Herren II des TC 80 Gummersbach spielt und bereits viel Erfahrung im Trainieren von Kindern hat.
Das Angebot richtet sich an Mädchen wie Jungen, an Frauen wie Männer, an Wiedereinsteiger wie Anfänger. Schläger und Bälle werden gestellt, mitzubringen sind lediglich Sportschuhe und -kleidung. Bei Regen wird das Schnuppertraining in die benachbarte Tennishalle verlegt. Für diese benötigen die Teilnehmer saubere Sportschuhe mit heller Sohle. Nähere Informationen und Anmeldung unter Telefon: 0157 85547812. 
Zur freien Verfügung; wir bitten um ein Belegexemplar.
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Gestalten gemeinsam das Tennis-Schnuppertraining für Kinder und Erwachsene in Ründeroth: Marc Kellershohn und Florian Giebel.
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