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Liebe/r Interessent/in,

herzlich willkommen beim PingPongParkinson Stützpunkt Engelskirchen!

Schön, dass du uns beim Training besucht hast und vielleicht in Zukunft mit Tischtennis aktiv etwas für deine Gesundheit, Beweglichkeit und Lebensfreude tun möchtest. Dabei kommt es nicht darauf an wie jung oder alt du bist oder ob du Tischtennis gut oder schlecht spielst. Du wirst sicher bald bemerken wie sich das regelmäßige Training in vielerlei Hinsicht positiv auswirkt. Das Zusammensein und der Austausch mit anderen Menschen in ähnlicher Situation trägt sein Übriges dazu bei. Falls du dich entscheidest regelmäßig am Training teilzunehmen solltest du folgendes wissen:

Dass du hier in Engelskirchen Tischtennis spielen kannst, ermöglichen diese beiden Vereine.

TSV Ründeroth 1858 e.V.
Er stellt die Räume, die Trainingszeiten sowie die Tischtennisausstattung zur Verfügung. Um die damit verbundenen Kosten zu decken und damit du bei einem Sportunfall versichert bist ist eine Mitgliedschaft im TSV Ründeroth 1858 e.V. obligatorisch. Den Mitgliedsantrag findest du mit Angabe des Mitgliedsbeitrags anbei. Bitte gib diesen bei Gelegenheit ausgefüllt und unter-schrieben bei uns zurück. Vielen Dank.

PingPong Parkinson Deutschland e.V. (PPP)
Unsere Tischtennisgruppe ist ein offizieller Stützpunkt des PPP Deutschland e.V. Im Jahr 2020 wurde der Verein gegründet und brachte die Idee des Tischtennisspielens als Therapie bei Parkinson nach Deutschland. Viele interessante Informationen zu PingPong Parkinson Deutschland e.V. findest du im beiliegenden Flyer sowie auf der Homepage www.pinpongparkinson.de. 

Um hier in Engelskirchen Tischtennis spielen zu können ist eine Mitgliedschaft bei PPP nicht obligatorisch, jedoch jedes neue Mitglied zählt und trägt zur Präsenz unseres Vereins in der Öffentlichkeit bei. Für die Teilnahme an PPP-Turnieren ist jedoch eine Mitgliedschaft bei PingPong Parkinson Deutschland e.V. Voraussetzung!
Die Mitgliedschaft bei PingPong Parkinson Deutschland e.V. beträgt € 12,00 pro Jahr. Den Aufnahmeantrag findest du anbei in schriftlicher Form oder online auf der Homepage unter www.pingpongparkinson.de .Den ausgefüllten und unterschriebenen Antrag kannst du gern an uns zurückgeben.

Wir freuen uns sehr, dich in unserer Gruppe begrüßen zu dürfen und auf eine gemeinsame schöne Zeit!

Deine Stützpunktleiterin

Sibylle Hardt
[bookmark: _GoBack](sibylle-ruenderoth@web.de)
Tel.:  +49 177 1954808
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